m Proporcionalidad

Actividades

El Expresa en forma de razon las siguientes afirma- H Calcula el valor de x:
ciones: . 5 15
a) 70 de cada 100 personas utilizan el x 21
transporte publico para ir a trabajar.
p p p J ) 5 x
b) 16 de los 20 alumnos de una clase 30 12
estan apuntados a un equipo
deportivo. o == 25
20 10

B Interpreta estas razones: @ Un grifo vierte 42 L de agua en 5 min. ;Cuantos

. . 6 . . 3
a) En un equipo de fitbol, 7 son extranjeros. litros vertera en n de hora?

. 32
b) En una tienda de mascotas, 0 son perros.

El Escribe las razones inversas a las dadas:

a) 8 Para extraer el agua de una cisterna utilizando un
5 cubo de 15 L de capacidad, Juana tiene que llenar-
17 lo 200 veces. Calcula cuantas veces tendria que lle-
b) 24 nar el cubo si este tuviera una capacidad de 25 L.
9
) —
) 11
37
d —
52
102
e)] ——
) 33
I Comprueba que los siguientes pares de razones El Una fuente que vierte 15 L por hora llena un
forman una proporciéon aplicando la propiedad depdsito en 7 horas. Calcula el tiempo que tarda-
fundamental de las proporciones: ria otra fuente, que vierte 17,5 L por hora, en lle-
nar un depdésito el doble de grande.
8 32
a —=—
5 20
3 18
b) —=—
4 24
3 1
c —=-—
12 4
7 1
d —=—
) 14 2
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Solucion de lag actividades

El Expresa en forma de razén las siguientes afirma- H Calcula el valor de x:
ciones: 5 15 5-21
. a —=— x=——7-"=7
a) 70 de cada 100 personas utilizanel 70 x 21 15
transporte publico para ir a trabajar. 10 5 X - o5 .12 0
b) 16 de los 20 alumnos de una clase 16 b) 30 12 X= 30
estan apuntados a un equipo —
. 25 - 20
deportivo. 20 ) X 25 x=""""" _50
20 10 10

Hl Interpreta estas razones: @ Un grifo vierte 42 L de agua en 5 min. ;Cudntos

. . 6 . . 3
a) En un equipo de fitbol, 7 son extranjeros. litros vertera en N de hora?

De cada 14 jugadores, La cantidad de agua y el tiempo son
magnitudes directamente

© son extranjeros. _
proporcionales.

. 32
b) En una tienda de mascotas, 0 son perros. 42 L— 5min } 42 _ 5
> = =
De cada 60 animales, xL —45min x 45
42 -45
32 son perros. = x= 5 =375L
H Escribe las razones inversas a las dadas: Para extraer el agua de una cisterna utilizando un
8 5 cubo de 15 L de capacidad, Juana tiene que llenar-
a) 5 g lo 200 veces. Calcula cuantas veces tendria que lle-
17 o4 nar el cubo si este tuviera una capacidad de 25 L.
b) 54 17 La capacidad del cubo y el nimero de
0 11 veces que tiene que llenarlo son
¢ eTY — magnitudes inversamente
9 proporcionales.
37 52
d — S 15L — 200 veces 15 X
2oy 251 ~ 25 200
; 1—02 33 xveces 25 200
33 15 - 200
O = x=——="120 veces
25
Il Comprueba que los siguientes pares de razones )
forman una proporcion aplicando la propiedad B una fuente que vierte 15 L por hora llena un
fundamental de las proporciones: deposito en 7 horas. Calcula el tiempo que tarda-
ria otra fuente, que vierte 17,5 L por hora, en lle-
a) 8_32 8.-20=%2-5=160 nar un depésito el doble de grande.
5 20 El tiempo es directamente
3 18 1847 proporcional al volumen del depésito
b g =55 =324=186-4=72 e inversamente proporcional
31 ala cantidad de agua.
o 5=y = 4=12-1=12 1depésito —7h— 15 L/h
71 2 depositos— xh —17,5 L/h
d —=—=7-2=14-1=14
) 1472 7 1 175 7-2-15
—=—-——=x=————=12h
x 2 15 175
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